

Verslag van de openbare vergadering van de beeldvormende commissie van de gemeente Hillegom, gehouden op 6 september 2023

Aanwezig:

Voorzitter:

I.B. Buijck,

Leden:

J. van Duffelen (BBH), K. van Eeuwijk (GL), J. Grimbergen (BBH), A. Heemsker-Rekké (Bloeiend Hillegom), H. de Hoog (GroenLinks), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), M.J.A. Lokhorst (D66), B.J.P. Mense (Bloeiend Hillegom), E.G. Pesschier (VVD), L.M.J. Pijnacker (VVD) en G. Schenk (HvH),

Commissiegriffier: G. van Dooren,

College:

A. van Erk, C.J. Hoekstra, M.A. Dijkshoorn, A. de Jong en J.A. van Rijn

Presentatie:

Dhr. J.S. Abma (HLTsamen), mevrouw Smit-Vriesema (architect bij Heembouw), de heer Brandjes (plancoördinator bij Heembouw), de heer Bakker (ontwikkelmanager bij Heembouw), mevrouw Ooms (strategisch adviseur openbare orde en veiligheid bij HLTsamen), mevrouw Kraayenbosch (programmamanager Aanpak ondermijning bij HLTsamen), mevrouw Pont (beleidsmedewerker OOV HLTsamen), mevrouw Nol (teamchef politie), mevrouw Koppers (operationeel expert politie) en de heer Besseling (digitaal wijkagent).

1. **Opening**

De voorzitter opent de beeldvormende commissievergadering om 19.30 uur.

2. **Vaststellen van de agenda**

De commissie stelt de agenda ongewijzigd vast.

Onderwerpen ter informatie

3. **Presentatie SDO/JDB**

- De heer Abma (medewerker bij HLTsamen), mevrouw Smit-Vriesema (architect bij Heembouw), de heer Brandjes (plancoördinator bij Heembouw), de heer Bakker (ontwikkelmanager bij Heembouw) informeren de commissie over de nieuwbouwplannen van de verenigingen SDO/ JBH.
- De commissieleden stellen aanvullende vragen.

Toezegging:

- Wethouder Van Rijn zegt toe de raad te informeren over de exploitatielasten van de verenigingen in het huidige nieuwbouwplan.

4. **Presentatie Politie, cyberveiligheid, prioritering Veiligheidsbeleid 2024-2027**

- Mevrouw Ooms informeert de commissie over het integrale veiligheidsbeleid 2024-2027.
- De commissieleden stellen aanvullende vragen.
- Mevrouw Kraayenbosch en mevrouw Pont informeren de raadscommissie over de stand van zaken en richting binnen de Aanpak ondermijning.
- De commissieleden stellen aanvullende vragen.
- Mevrouw Nol, mevrouw Koppers en de heer Besseling geven een presentatie over de ontwikkelingen bij de politie.

Toezeggingen:

- Mevrouw Ooms zegt toe de gepresenteerde cijfers over de criminaliteit in Hillegom in landelijk perspectief te plaatsen en dit te delen met de raad.
- Mevrouw Nol zegt toe de raad te informeren over de cijfers van opgeloste zaken.

5. **Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 21:51 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 12 oktober 2023.

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans
griffier

Dhr. A. van Erk
voorzitter